

1. ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ

Μέσο: ΕΘΝΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 30/04/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/04/2012

Σελίδα: 59



ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΛΕΟΝΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΗΣΙΩΝ

Διευκολύνσεις για τα δίδακτρα από τα ιδιωτικά σχολεία



▲ Ο κ. Δημ. Κώστας, γενικός διευθυντής στο Λεόντειο Λύκειο Πατησίων

ΣΕ ΜΕΙΩΣΕΙΣ διδάκτρων και διευκολύνσεις στην πληρωμή των δόσεων προχωρούν αρκετά ιδιωτικά σχολεία εν όψει της νέας σχολικής χρονιάς, προκειμένου να εμποδίσουν τη «φυγή» παιδιών προς τη δημόσια εκπαίδευση, αλλά και να ελαφρύνουν όσο μπορούν τα οικονομικά βάρη των γονέων.

Η οικονομική κρίση δεν έχει αφήσει αλώβητη ούτε την ιδιωτική εκπαίδευση και ως εκ τούτου οι ιδιοκτήτες των ιδιωτικών σχολείων αρχίζουν να προσαρμόζονται στα νέα οικονομικά δεδομένα.

Τη φετινή χρονιά, η μείωση στα ιδιωτικά σχολεία έφτασε συνολικά στο 3,7%. Σύμφωνα με στοιχεία της Διεύθυνσης Ιδιωτικής Εκπαίδευσης

του υπουργείου Παιδείας, το σχολικό έτος 2011-12 οι μαθητές στα ιδιωτικά σχολεία ανήλθαν σε 70.519 από 73.317 που ήταν πέρυσι. Η μεγαλύτερη μείωση σημειώθηκε σε δημοτικά και γυμνάσια, στα νηπιαγωγεία ο αριθμός ήταν ίδιος με πέρυσι και στα λύκεια καταγράφηκε οριακή πτώση στις εγγραφές.

Αναφορικά με το ύψος των δίδακτρων διαφέρει από σχολείο σε σχολείο και σε γενικές γραμμές κυμαίνεται από 5.000 ευρώ, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις μπορεί να φτάνει και τα 10.000 ευρώ ετησίως.

Αιτήματα για εκπτώσεις, όπως αναφέρει ο γενικός διευθυντής του Λεοντείου Λυκείου Πατησίων, Δημ. Κώστας, είχαν αρχίσει να διατυπώ-

νονται από πέρυσι, με τους γονείς να ζητούν διευκολύνσεις στην καταβολή των δίδακτρων και μειώσεις κατά περίπτωση. «Φέτος, τα αιτήματα πολλαπλασιάστηκαν, καθώς πολλοί γονείς είτε έμειναν άνεργοι είτε έχασαν μεγάλο μέρος των εισοδημάτων τους λόγω μείωσης στους μισθούς», υπογραμμίζει ο κ. Κώστας.

Εκπτώσεις

Πολλά ιδιωτικά σχολεία, εν όψει των εγγραφών της επόμενης χρονιάς, λαμβάνουν μέτρα προκειμένου να «κρατήσουν» τους μαθητές τους. Υπάρχει ειδική μέριμνα για περιπτώσεις μονογονεϊκών οικογενειών, εκπτώσεις για γονείς με δύο ή και

τρία παιδιά στο σχολείο, για όσους καταβάλλουν τα δίδακτρα εφάπαξ κ.λπ.

Στο Λεόντειο Λύκειο Πατησίων, για παράδειγμα, αυξάνονται σε 6 από 5 οι δόσεις για την καταβολή των δίδακτρων, μειώνονται κατά 8% τα δίδακτρα για τις οικογένειες που έχουν δύο παιδιά στο σχολείο και 20% για οικογένειες με τρία παιδιά και θεσπίζεται θεσμός υποτροφιών για το γυμνάσιο και το λύκειο. Επισημαίνεται, τέλος, ότι τα δίδακτρα για το δημοτικό κυμαίνονται από 4.300-5.200 ευρώ καθώς διαφέρουν από τάξη σε τάξη, ενώ στο γυμνάσιο και το λύκειο είναι 5.400 ευρώ ετησίως.

M. NIBOLIANITHIS

2. Ο ΛΑΟΣ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .29/04/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .30/04/2012

Σελίδα: 9



Ο ΛΑ.Ο.Σ στο πλευρό των πολυτέκνων

Του **ΑΣΤΕΡΙΟΥ Γ. ΠΟΝΤΟΥΛΗ**
Γραμματέα Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ.
Υπ. Βουλευτή Λάρισας

Τη στιγμή που η Ελλάδα μετατρέπεται σε ένα απέραντο γηροκομείο, τη στιγμή που τα φέρετρα είναι περισσότερα από τις κούνιες, είναι καθήκον όλων των πολιτικών δυνάμεων να αναγάγουν το δημογραφικό ζήτημα ως απόλυτη προτεραιότητα στην πολιτική τους ατζέντα. Με την Ελλάδα να βρίσκεται εν μέσω πληθυσμιακών βομβών, αφού όλοι οι βαλκάνιοι γείτονές μας σημειώνουν υψηλούς ρυθμούς γεννήσεων, αλλά και απέναντι στον πληθυσμιακό μπαμπούλα εξ ανατολών που ακούει στο όνομα Τουρκία, είναι βέβαιο ότι ως χώρα δεν έχουμε άλλο χρόνο για χάσιμο. Αλήθεια, πώς θα κάνουμε αυτή τη νέα οικονομία, την οποία ευαγγελίζονται όλοι; Με ένα έθνος γερόντων; Πώς θα στελεχωθούν οι Ένοπλες Δυνάμεις, προκειμένου να υπάρξει αυτή η περιβόητος αμυντική επάρκεια; Με τους γέροντες; Πώς θα ενισχυθούν τα καταρρέοντα ασφαλιστικά ταμεία, όταν έχει αλλάξει στην εργασιακή πυραμίδα η αναλογία μεταξύ συνταξιούχων και εργαζομένων; Τα παραπάνω είναι ερωτήματα που χρήζουν άμεσης και πειστικής απάντησης.

Αν θέλουμε να επιβιώσουμε ως έθνος, αν θέλουμε να συνεχίσει να υπάρχει το ελληνικό αίμα θα πρέπει να σταματήσει αμέσως η εθνικτόνα πολιτική που εφάρμοσαν επί δεκαετίες οι προηγούμενες κυβερνήσεις του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και της Ν.Δ.. Οι "συνέταυροι" της εθνικής καταστροφής αντί να παραδειγματιστούν από την περίπτωση της Γαλλίας που μετά την ενοποίηση της Γερμανίας πήρε ρωμάλια μέτρα δημογραφικής ανάπτυξης με συνεχή κίνητρα προς τους πολυτέκνους, κινήθηκαν προς την ακριβώς αντίθετη κατεύθυνση. Με πρόσχημα την οικονομική κρίση και με τη λογική ότι τα παιδιά αποτελούν φορολογικό τεκμήριο, ξήλωσαν σε μια νύκτα το οποιοδήποτε δίκτυο προστασίας είχε δημιουργηθεί τα προηγούμενα χρόνια με θυσίες από τον ελληνικό λαό και υπό την ασφυκτική πίεση των πολυτεκνικών οργανώσεων.

Αντίθετα. Ο ΛΑ.Ο.Σ. όλα αυτά τα χρόνια στήριξε με όλες του τις δυνάμεις τα δίκαια αιτήματα των πολυτέκνων και στάθηκε αντίθετος στις απαντώντες νομοθετικές ρυθμίσεις που καταργούσαν τα αντιδώρα που οφείλει να παρέχει η Πολιτεία προς τις πολυτεκνες οικογένειες προκειμένου αυτές να μπορέσουν να επιβιώσουν και να αποτελέσουν παράδειγμα προς μίμηση. Πού ήταν ο κ. Βενιζέλος και οι βουλευτές του ΠΑ.ΣΟ.Κ., πού ήταν ο κ. Σαμαράς και οι βουλευτές της Ν.Δ., όταν ο Γιώργος Καρατζαφέρης αλλά και όλοι οι βουλευτές του ΛΑ.Ο.Σ. υπερασπίζονταν τα πολυτεκνικά δικαιώματα; Υπερψήφισαν τις σχετικές ρυθμίσεις και τώρα τάζουν λαγούς με πετραχήλια επιχειρώντας να υφαρπάξουν την ψήφο των πολυτέκνων κοροϊδεύοντάς τους. Όμως, ας είναι σίγουροι ότι ματαιοπονούν. Δεν κοροϊδεύουν πια κανέναν και στις επερχόμενες εκλογές θα πάρουν την απάντηση που τους αξίζει.

Ο Λαϊκός Ορθόδοξος Συναγερμός δεσμεύεται ρητά και κατηγορηματικά ότι θα παλέψει με όλες τις δυνάμεις του δώσει ο ελληνικός λαός, προκειμένου να επανέλθουν οι κρατικές πρόνοιες υπέρ των πολυτεκνων οικογενειών στα επίπεδα που βρισκόταν πριν ξεσπάσει η λαίλαπα της τελευταίας τριετίας. Βέβαια δεν αρκεί μόνο αυτό. Έχουμε ήδη επεξεργαστεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο δημογραφικής ανάκαμψης.

✓ Συγκρότηση και λειτουργία δημογραφικού παρατηρητηρίου για να αποτυπώνονται οι δημογραφικές τάσεις.

✓ Συγκρότηση και λειτουργία Ινστιτούτου Δημογραφικής Πολιτικής με ευθύνη της πολιτείας με σκοπό την προβολή των απαραίτητων μέ-



τρων για τη στήριξη της ελληνικής οικογένειας.

✓ Συγκρότηση δικτύου οικογενειακής μέριμνας και αλληλεγγύης σε συνεργασία με την ΚΕΔ και τους πρωτοβάθμιους ΟΤΑ για λήψη μέτρων ενίσχυσης του οικογενειακού προϋπολογισμού σε τοπικό επίπεδο.

✓ Διεκδίκηση μέσω της Επιτροπής Περιφερειών ενός Ευρωπαϊκού Ταμείου δημογραφικής ανάκαμψης.

✓ Επενδύσεις και αναπτυξιακά έργα σε περιφερειακές ενότητες που αντιμετωπίζουν έντονα δημογραφικά προβλήματα ιδίως στις νευραλγικές περιοχές της παραμεθωρίου. Συγκεκριμένα, η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας με σκοπό τη μείωση της ανεργίας και τη συγκράτηση του πληθυσμού στις περιοχές αυτές κρίνεται άκρως επιτακτική. Η οικονομική κατάσταση μιας περιοχής επηρεάζει έντονα και τη δημογραφία της και περιοχές που αντιμετωπίζουν το πιο οξύ δημογραφικό πρόβλημα, θα πρέπει άμεσα να αποτελέσουν προτεραιότητα της πολιτείας και να ενισχυθούν μέσω της καθιέρωσης κινήτρων για επενδύσεις, δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και αύξησης της γεννητικότητας.

✓ Ενίσχυση των επιδομάτων των πολυτεκνικών οικογενειών και ελάφρυνση από τις φορολογικές ή άλλες οικονομικές επιβαρύνσεις, όποιο και αν είναι το οικονομικό κόστος. Βραχυπρόθεσμα μπορεί να καταγράφεται ως δαπάνη αλλά μακροπρόθεσμα η ενίσχυση των γεννήσεων οδηγεί σε βιώσιμη ανάπτυξη του εργατικού δυναμικού της χώρας και σε επιτρεπτές αναλογίες ασφαλισμένων-συνταξιούχων με σκοπό την ομαλή λειτουργία του ασφαλιστικού συστήματος.

Τα παραπάνω είναι μερικές μόνο από τις προτάσεις που ο ΛΑ.Ο.Σ. θα προσπαθήσει να υλοποιήσει με σκοπό την αντιστροφή της δημογραφικής κατρακύλας στην οποία έχει διολισθήσει η χώρα λόγω των ανεύθυνων πολιτικών του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ.

Είναι σίγουρο ότι οι πολυτέκνοι με την ψήφο τους θα διεκδικήσουν τα δικαιώματα που τους ανήκουν στέλνοντας το μήνυμα που πρέπει προς όλες τις κατευθύνσεις.

3. Ο ΛΑΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ ΑΝΑΧΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΤΑΞΙΚΩΝ...

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 29/04/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/04/2012

Σελίδα: 6



Ο ΛΑΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ ΑΝΑΧΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΤΑΞΙΚΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ

Η ανηπαράθεση δυνάμεων ανάμεσα στο κατοχικό καθεστώς των γραικύλων πολιτικάντηδων και τον ελληνικό λαό είναι πλέον εθνικά αναγκαία. Είναι γεγονός αδιαμφισβήτητο ότι ο ελληνικός λαός έχει παραταχθεί σύσσωμος απέναντι στο δοτό πολιτικό σύστημα προασπιζόμενος τα ιερά και τα όσια, πατριδα και οικογένεια. Από την άλλη πλευρά του πεδίου της μάχης προς επιβίωση βρίσκονται άνθρωποι κατάφοροι υποκρισίας και δουλικότητας που έχουν αποδειχθεί οι καλύτεροι ταχυδρόμοι των εντολών και θελημάτων του διεθνιστικού νεοταξισμού.

Οι καθεστωτικοί υπάλληλοι της παγκόσμιας εξουσιαστικής συμμορίας αντιστρατεύονται την αντιστεκόμενη Ελλάδα των αξιών όταν εν χωρώ αναμασούν ως μηρυκαστικά της παγκοσμιοποίησης τη σκοταδιστική προπαγάνδα της ελεύσεως του χάους και της φτώχειας που θα φέρει δήθεν η άνοδος του εθνικισμού όταν οι ίδιοι έχουν ήδη μακελέψει κατά αυτόν τον τρόπο την ελληνική κοινωνία.

Το παρασκήνιο των «χειρουργικών» επεμβάσεων για την στήριξη του καταρρέοντος καθεστώτος έχει ήδη στηθεί και μάλιστα με «συμμαχικές» πλάτες. Όλα δείχνουν ότι το παιχνίδι είναι στημένο. Η γνωστών «περιούσιων» συμφερόντων Goldman Sachs που γέμισε την πατριδα μας με αόρατα και ορατά χρέη, που έχει προνομιακές σχέσεις με το ενταύθα πολιτικό σύστημα και κυβερνήει σύμφωνα με δηλώσεις ανθρώπων της διεθνούς χρηματαγοράς τις περισσότερες χώρες, προσέβη σε εκτιμήσεις και παρεμβάσεις για τις ελληνικές εκλογές. Είπε λοιπόν αυτό το μεγαλομάγαζο ότι δεν προβλέπει ριζικές αλλαγές διότι το εκλογικό σύστημα με το δώρο των 50 εδρών στο πρώτο κόμμα, ο κατακερματισμός της αντιπολίτευσης και τα λάθη πιθανοτήτων στις δημοσκοπήσεις δεν θα επιτρέψουν την άνοδο ασταθών πολιτικών δυνάμεων.

Τι εννοεί άραγε ο ποιητής; Μήπως έχει ετοιμαστεί ήδη μια εκτεταμένη εκλογική νοθεία για τις 6 Μαΐου; Η Goldman Sachs διαπιστώνει την μείωση των δυνάμεων φιλελεύθερων και σοσιαλιστών στο 30 - 40%, υποστηρίζοντας ότι αυτό ανησυχεί τις αγορές που φοβούνται τον σχηματισμό μιας ανπειρωπαϊκής κυβερνήσεως που θα διακόψει τις προσπάθειες προσαρμογής και την οικονομική σταθερότητα. Φοβούνται δηλαδή μια αληθινή ελληνική κυβέρνηση που θα διακόψει την κατοχή και θα σπάσει τα δεσμά των Ελλήνων που υπόκεινται στην τυραννία της ψευτοευρώπης των χρηματιστηρίων με την επίκληση της σωτηρίας του ευρώ που όμως αργοσβήνει.

Πεθαίνουν τον Έλληνα για ένα άταφο νομισματικό πτώμα με όραμα την παγκόσμια διακυβέρνηση. Το ίδιο μεγαλομάγαζο θεωρεί πως τα κατοχικά κόμματα πρέπει να συγκεντρώσουν πάνω από 160 έδρες και η νέα κυβέρνηση να έχει στελέχη έμπειρα με μεταρρυθμιστική νοοτροπία και εμπειρία.

Η επικεφαλής του ΔΝΤ Λαγκάρντ εξέφρασε δημόσια την επιθυμία της για το σχηματισμό κυβέρνησης συνεργασίας με πρωθυπουργό τον Παπαδήμο. Όμως ο συγκεκριμένος οικονομικός βραχίονας του νεοταξισμού αναφέρει στις εκθέσεις του ότι η ύφεση για φέτος θα φτάσει στο 4,7% του ΑΕΠ σημειώνοντας ότι η ανάπτυξη για το 2013 θα παραμείνει μηδενική. Προβλέπει ακόμη ότι η ανεργία για φέτος θα κυμανθεί στο 19,4%, ποσοστό που θα παραμείνει αμετάβλητο.

Η ολήθεια βέβαια είναι ότι η πραγματική ανεργία έχει φτάσει περίπου στο 21% και οι άνεργοι μαζί με τους ασταθώς απασχολούμενους έχουν ξεπεράσει το 1000000. Αλλά και για το χρέος το ΔΝΤ παρατηρεί ότι θα παρουσιάσει μια αυξημένη για να υποχωρήσει στο 136,8% του ΑΕΠ το 2017! Κινητή ομολογία αποτυχίας που στην πραγματικότητα μεθοδεύτηκε. Στο μεταξύ αρθρογράφος στην διαδικτυακή έκδοση του γερμανικού Focus γράφει πως «η 6η Μαΐου μπορεί να αποβεί μοιραία ημέρα για το ευρώ».

Στέλεχος της ελβετικής τράπεζας UBS θεωρεί βέβαιο ότι μετά το 2014 θα χρειαστεί νέο σχέδιο «διάσωσης» για την Ελλάδα και εκφράζει τις ανησυχίες του για μια πιθανή έξοδο από το ευρώ. Η Λαγκάρντ μάλιστα δείχνει νέα μέτρα λέγοντας πως πρέπει να γίνουν πολλά ακόμη και η τρόικα θα έρθει μετεκλογικά ζητώντας μειώσεις μισθών στον ιδιωτικό τομέα έως 9% σε ονομαστικούς όρους και έως 10% σε πραγματικούς. Ήδη υφίσταται το μέτρο της εκ περιτροπής εργασίας που επιχειρείται να εφαρμοστεί στο Σκαραμαγκά με μια μέρα εργασία την εβδομάδα σηκώνοντας εύλογες και ορθές αντιδράσεις των εργαζομένων.

Στο μεταξύ κλιμάκιο της τρόικας και η ομάδα δράσης του Ράιχενμπαχ συμφώνησαν ήδη με το υπουργείο οικονομικών να μειώσουν ή να καταργήσουν 90 κοινωνικά επιδόματα μεταξύ των οποίων αναπηρίας, πολυτέκνων, τοκετού και άλλα. Τα 11,7 δις ευρώ που διετάχθησαν να κόψουν οι γραικύλοι θα αφαιρεθούν από υγεία, παιδεία, εργασία, άμυνα και τοπική αυτοδιοίκηση. Το υπουργείο οικονομικών επιπλέον προχωράει στο ηλεκτρονικό φακέλωμα των συναλλαγών που έχουν οι φορολογούμενοι με τράπεζες, ασφαλιστικές εταιρίες, εταιρίες πιστωτικών καρτών, κινητής τηλεφωνίας, ηλεκτρικού ρεύματος και ύδρευσης. Οι εν λόγω εταιρίες θα αποστέλλουν ονομαστικούς καταλόγους πελατών με πλήρη προσωπικά δεδομένα στη γενική γραμματεία πληροφοριακών συστημάτων με ηλεκτρονικό μήνυμα και τελικό σκοπό τον δήθεν καλύτερο φορολογικό έλεγχο.

Η ελληνική κοινωνία δέχεται έναν βρώμικο πόλεμο. Βουλιάζει ανάμεσα στα σημερινά χρέη, τις αυτοκτονίες Ελλήνων, τις δολοφονίες Ελλήνων από λαθρομετανάστες, τη φτώχεια, το κλείσιμο των ελληνικών μαγαζιών. Φτάνει πια. Θέλουμε μια Ελλάδα ισχυρή που θα δίδει δουλειά στα δικά της παιδιά και θα αρθεί στο ύψος μιας αληθινής Μεγάλης Δυνάμεως. Μια Ελλάδα καθαρή από ξένα σώματα. Θέλουμε την Ελλάδα του Λαϊκού Εθνικισμού ως ανάχωμα στην ανάδειξη ξενοκίνητων νεοταξικών κυβερνήσεων.

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
<http://ethnikistikosagwn.blogspot.com>